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Je brezplačen časopis namenjen obveščanju javnosti o dobrodelni de-
javnosti izdajatelja in drugih organizacij ali posameznikov s katerimi 
zavod sodeluje.

Avtorske pravice

Ta časopis in novice, informacije in vsebina, še posebej o dobrih deja-
njih se lahko svobodno kopira, povzema za objavo v drugih medijih 
v kakršnikoli obliki, razširja in o dobrih dejanjih obvešča tudi druge, 
vendar brez kakršnegakoli spreminjanja vsebine, krajšanja ali kakršne-
gakoli drugačnega poseganja v tekst. O uporabi kateregakoli dela iz ča-
sopisa je potrebno obvestiti izdajatelja.  

PISMA BRALCEV

Pisma bralcev so namenjena vam. Pišite nam o tem, kaj dobrega vam je naredil 
sosed, kako vam je pomagal, kako je pomagala popolnoma neznana oseba, po-
hvalite zdravnika, terapevta ali pa popolnega neznanca, ki je naredil nekaj do-
brega. Pišite o dogodkih, ki so spremenili življenje vašega otroka na bolje. Vaša 
pisma o dobrih dejanjih in vaše dobre novice bomo objavili le, če jih prejmemo 
z vašimi polnimi podatki, na vašo željo pa bomo objavili samo kratice.
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Mojca

Da lahko pri svojem delu in pomočeh otrokom s posebnimi potrebami zagotovimo 
optimalno pomoč in pripomoček, sodelujemo z  različnimi strokovnimi inštitucijami.

UVODNIK

                                         Piše: 
MOJCA OŠTIR PAJESTKA

»Vsi mi, jaz, ti, vi imamo 
v sebi moč in sposob-
nost, da lahko živimo 
svoj polni potencial. Da 
lahko živimo in dajemo 
sebi in drugim iz eno-
stavnega razloga. Ker 
smo ljudje. Ker smo od-
visni drug od drugega. 
In ker je lepo dajati. Ker 
to bogati vse nas, še naj-
bolj pa tistega, ki daje.«

Skoraj ni človeka, ki ne bi poznal zna-
menitega Rodinovega kipa Mislec. 
Ena najbolj znanih umetnin na svetu 
prikazuje moškega, ki si z roko pod-
pira brado. Mislec je bil v osemdesetih 
letih 19. stoletja sprva zasnovan kot 
bistveno manjša skulptura in je bil del 
Rodinove serije Vrata pekla, ki temelji 
na Dantejevi Božanski komediji. Ka-
sneje je bil povečan in je postal samo-
stojna skulptura.

Velikokrat so ga uporabili kot motiv za 
različne namene. Satirične, resne itd., 
z namenom, da bi skozi njegovo pozo 
človeka, ki globoko razmišlja, povedali 
nekakšno sporočilo svetu. Še danes se 
razvijajo razne teorije o tem, kaj v bistvu 
kip izraža. Ali razmišlja o minljivosti 
življenja ali o reševanju kakšnega pro-
blema. Razmišlja o neumnostih, ki jih 
je počel v preteklosti ali pa o načrtih za 
prihodnost. A pustimo sedaj vse te teo-
rije. Namesto tega bi mi morali postati 
tisti, ki se zamislimo. Zamislimo nad se-
boj. Nad svojimi mislimi, dejanji... 

Vzemite si en dan in če hočete usedite 
se v njegovo pozo in razmišljajte. Raz-
mišljajte o tem, kaj ste v življenju dose-
gli. Razmišljajte o tem, koliko ljudem 
ste storili dobro ali pa slabo. Razmišljaj-
te o tem, kako izboljšati sebe. Preletite 
skozi misli vsak svoj dan. Razmišljajte 
o tem, kaj ste se lahko iz doživljanj v 
tem dnevu nekaj novega naučili. Kaj 
izboljšati in kaj popolnoma odstraniti 
iz vašega življenja. Razmišljajte o tem, 
kako izboljšati svet. Pa ni potrebno, da 
rešujete druge. Kajti najprej morate re-
šiti sebe. Vsega balasta negativnih misli, 
ki ste jih spravili globoko v podzavest in 

sedaj vodijo vaše 
življenje, vaše od-
nose, reakcije ter 
dejanja. 

V današnjem času 
večina ljudi raz-
mišlja in vidi pred 
seboj samo tako 
ozko polje, kot ga 
vidi kasaški konj. Ne vidi širine, ki se 
mu odpre, ko sname plašnice na očeh. 
Kako drugače razumeti vso to neu-
mnost ljudi, ki se obešajo na nekaj, kar 
je že zdavnaj minilo. Je preteklost. Kaj je 
bilo takrat. Kdo je zmagal in kdo ne, je 
popolnoma nepomembno.  Razen kot 
izkušnja, katerih neumnosti ne smemo 
ponavljati. Po II. svetovni vojni so rekli 
»Nikoli več!« Res? Glede na to, kar se 
danes dogaja, pa sploh ni pomembno 
kdo ima prav in kdo ne, smo očitno na 
trditev »Nikoli več!« pozabili. 

Zato razmišljajte. Razmišljajte o tem, 
kako ustvarjati zase in za druge boljši 
svet. V kateremo bomo vsi živeli srečno 
in zadovoljno. Si mogoče želimo preveč?
Je to možno?  Seveda je!  Če jaz ne bom 
v drugem človeku videla sovražnika. 
On ne v drugem in tako naprej. 

Danes še nismo dojeli, da vse izhaja iz 
enosti. Iz istega smo materiala kot zvez-
de. Enaki elementi. V tebi. V meni. V 
otroku iz Donbasa, ki je umrl pod stre-
lom ukrajinskega nacionalista pred leti 
ali pa danes ukrajinski otrok, ki je umrl 
pod strelom ruskega vojaka.  Nihče od 
njiju ni bil manj ali bolj pomemben. 
Oba sta predstavljala izraz življenja, ki 
se je končalo prej, preden se je lahko 

v polnosti odrazilo. Koliko izvrstnih 
inženirjev, znanstvenikov, zdravnikov, 
umetnikov, vseh vrst ljudi, ki bi lahko 
doprinesli celotnemu človeštvu vsak 
dan izgubimo zaradi vojn, lakote, uni-
čevanja narave in predvsem človeške 
neumnosti itd.   

Polno je egoizma okoli nas in ego nikoli 
ne bo dojel, da nič ni njegovega, da je 
v bistvu majhen, beden primerek, ki 
misli, da je pomemben. A samo žilica v 
možganih, ali pa strdek v srcu in ga že 
ni več.  Nam res ni jasno. 

Zato bi morali to kopijo misleca imeti 
na vseh trgih mest. Da bi nas opomi-
njal...  Mogoče pa se sprašuje, kam greš 
človek v svoji samovšečnosti. 

In človek je res največji virus na tem 
planetu. V svoji zaverovanosti vase, da 
smo vsemogočni nas narava stalno opo-
minja, kako majhni smo. Kako minljivi 
in nepomembni. 

Zato razmišljajte vsak dan o tem, kako 
ne zastrupljati sebe in drugih ter naše-
ga planeta. Imamo samo enega in tudi 
samo eno življenje. Enkratno in nepo-
novljivo.

Navdihujoče razmišljanje vam želim.

G L O B O K 

R A Z M I S L E K
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1994
že od

KAKO MALO JE POTREBNO, …

Maskota želvica in slogan: »Kako malo je 
potrebno, da se življenje obrne na bolje,« 
ponazarjata bit našega delovanja. Želvica, ki 
obleži na hrbtu, je prav tako nemočna kot 

nebogljen otrok, ki zaradi drugačnosti potre-
buje pomoč. Smiselnost delovanja dobrodel-

nih organizacij ni v tem, da samo dajemo in s tem  
p o m o č i potrebnega napravijo odvisnega od pomoči. Zavod VID 
pokaže otrokom, ki so omejeni v gibanju in izražanju, kako se zopet 
vključijo nazaj v okolje, igro, izobraževalne procese in ostale aktivnosti. 
Otrok, ki dobi računalnik, spet lahko piše in se uči, s pomočjo inva-
lidskega vozička ima možnost raziskovati svet in se družiti z vrstniki... 
Postane manj odvisen in naenkrat se mu življenje  obrne na bolje. 

KOMU POMAGAMO?
Otrokom in mladostnikom iz vse Slovenije. Delujemo po celotnem slo-
venskem prostoru, kar pomeni, da ne postavljamo pogojev, od kod je 
otrok ali kakšno je njegovo obolenje. Od 1993 leta dalje, ko se je začel 
projekt pomoči otrokom se je naša pomoč na različne načine dotaknila 
že nekaj tisoč otrok.

KAKO POMAGAMO?
Na različne načine. Večinoma z nakupom ali doplačilom invalidskih 
pripomočkov; invalidskih vozičkov, terapevtskih koles, dvigala za in-
valide, v zadnjem času pa se na nas obrača vedno več mladih, ki  pri 
svojem šolanju in delu potrebujejo prilagojene računalnike in ostale ko-
munikacijske pripomočke. Polje naših pomoči je zelo široko. Odvisno 
od potreb otroka, se pri pomočeh osredotočimo na popolno rešitev. 

ZAKAJ POMAGAMO?
Ker številni nimajo brezskrbnega otroštva. Nobena država, prav tako 
Slovenija, ne more sama zadovoljiti vseh potreb svojih državljanov. 
Zato, tako kot je v navadi v razvitem svetu, računa na pomoč nevla-
dnih organizacij. Tudi družine otrok s posebnimi potrebami si nakup 
dragih invalidskih, terapevtskih in prilagojenih učnih pripomočkov 
same težko privoščijo.

NAŠI NAČRTI IN CILJI:
Tudi v prihodnje bomo pomagali otrokom, ki nas potrebujejo z:
• nakupom ali doplačilom invalidskih pripomočkov
• kritjem dela stroška operacije, zdravljenja, terapij, letovanja... 
• pomoč otrokom iz socialno ogroženih družin
• ozaveščanje javnosti o dobrodelnosti
• izobraževanje
• sodelovanje z drugimi organizacijami
• vzpostavljanje pogojev za delovanje nevladnih organizacij
• uvajanje novih tehnik zbiranja sredstev

Pišete nam lahko na naslov:
Zavod VID, Planina 3, 4000 KRANJ

telefon: 04/20 13 930,  fax: 04/20 13 932

Izven delovnega časa nam lahko pišete na elektronski naslov:
dobrodelnost@zavod-vid.si

www.zavod-vid.si
facebook:  #prijateljiotrok

V zavodu VID so vsi dobronamerni ljudje vedno dobrodošli, mi pa 
pripravljeni na sodelovanje. Saj ne pravi zaman pregovor, da 

DOBER ČLOVEK VEDNO NAJDE ČAS, NAČIN IN 
PRILOŽNOST ZA POMOČ. DRUGI PA IZGOVORE.

Bi želeli darovati? Pomagati določenemu otroku?
Pokličite nas na tel: 04/20 13 930 in dogovorili se bomo 

o sodelovanju.

TRR:  SI56 0400 1004 8100 058
Nova KBM d.d. Maribor, PE Kranj

BI TUDI VI RADI POMAGALI, PA …
Na Vaša vrata je nedavno tega potrkal naš predstavnik. Predstavil Vam 
je delo zavoda in sklada za pomoč otrokom “Izpolnimo otroške želje” 
ter Vas seznanil s številnimi žalostnimi zgodbami otrok in njihovih dru-
žin, ki jih je življenje usodno zaznamovalo z boleznijo. Povedal Vam je, 
da smo številnim že pomagali, a da je še mnogo več tistih, ki še vedno 
čakajo na našo pomoč. Zaprosil Vas je, da tudi Vi pomagate in podarite 
del sredstev, s katerimi bomo skupaj obrnili še kakšno življenje na bolje... 
A mogoče dvomite v resničnost navedb. Vam na misel prihajajo izgovo-
ri, razni razlogi, da ne bi pomagali... Pokličite nas in povprašajte!

Preprosto! Odločite se in pomagajte. Tudi zaradi Vas bo svet tem otro-
kom lepši. Upamo, da poznate tisti čudoviti občutek, ki človeka prevza-
me, ko nekomu pomaga. Odločite se za donacijo.  Lahko pa postanete 
tudi naš poverjenik. Stopite z nami na pot volje in dobrote, pomagajte 
nam tudi s svojim delom! Včasih traja mesece, da zberemo dovolj sred-
stev za nakup dragih invalidskih pripomočkov za otroke.  Z Vašo pomo-
čjo nam bo šlo hitreje in Vaš prispevek bo presegel vrednost zneska, ki bi 
ga sicer podarili samo z denarnim zneskom. Na ta način boste z Vašim 
delom pomagali skleniti več pogodb in zbrati več sredstev.

POVERJENIKI ZAVODA VID
Kdo so Vidovi poverjeniki?
Pri vzpostavljanju stikov z donatorji smo se v zavodu VID odločili 
predvsem za osebni kontakt – obiske poverjenikov. Na ta način dona-
torji informacijo o delovanju Zavoda VID in našega sklada Izpolnimo 
otroške želje dobijo iz prve roke, prav tako tudi odgovore na zastavlje-
na vprašanja.
Kako ravnati ob obisku poverjenika?
Prostovoljne prispevke in ostale oblike zbiranja sredstev na področju 
Slovenije zbirajo lahko samo organizacije, ki so v ta namen pridobile 
posebno dovoljenje, izdano s strani Upravne enote, na katerem podro-
čju ima organizacija sedež dejavnosti. To dovoljenje mora pri zbira-
nju prostovoljnih prispevkov imeti poverjenik s seboj in ga na zahtevo 
ljudi pokazati. Prav tako pooblastilo organizacije in ostalo dokumen-
tacijo. V dvomu je zaželjeno, da ljudje pokličejo policijo in se s tem 
izognejo zlorabam s strani goljufov. Na ta način obenem poskrbite, da 
denar resnično pride v prave roke. 

ZAKAJ NAM LJUDJE ZAUPAJO
• KER  pomagamo otrokom po vsej Sloveniji
• za vsakim izročenim pripomočkom stoji ime in 

priimek otroka, naslov,...
• omogočimo otrokom samostojnejše življenje
• je vsak pripomoček prilagojen na potrebo otroka
• imamo jasno zastavljene cilje
• spoštujemo poslovne običaje, dogovore, pogodbe
• smo strokovni in profesionalni
• naredimo, kar obljubimo
• smo pomagali že nekaj tisoč otrokom
• smo številnim otrokom zadnje upanje
• spoštujemo naše donatorje
• smo prvo pomoč izvedli že pred več kot 25 leti
• o vsaki akciji pomoči sklenemo pogodbo s starši otroka
• nam zaupajo starši in otroci
• ne obljubljamo ampak naredimo...

ZAVOD  VID
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IZ NAŠE Facebook STRANI                        

Živimo v času, ki ga krojijo informacije in sedaj mo-
derno rečeno vsebine. Različni elektronski mediji so 

že zdavnaj v hitrosti poročanja povozili tiskane medije. 
In po dolgem času je tudi Zavod VID odprl svojo facebo-
ok stran. Na njej bomo skušali predstaviti majhen delček 
novic s področja našega dela. In upamo, da se ne bodo tako 
hitro izgubile v elektronskih nebesih, kot vse ostale in da 

Če želite priti na našo stran, enostavno v is-
kalnik vpišite #prijateljiotrok ali pa vstopite 
preko naše www.zavod-vid.si strani.

ZAVOD VID TUDI NA 
FACEBOOKU

se bodo dotaknile ljudi. Da bodo 
vsaj za trenutek z nami delili ra-
dost ob otroških  zmagah, do-
brih dejanjih in da bo kdo tudi 
v želji pomagati v zapisih dobil 
trenutni navdih in nam pomagal 
pomagati.
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POTREBUJEJO VAS

Lejla Delić iz Celja se je ro-
dila prezgodaj. Že takoj po 

rojstvu so se začele pojavljati 
številne težave, tudi z vidom. 
Mamica pravi, da bi naredila vse 
na svetu, da bi ji lahko olajšala 
vsakodnevne tegobe, s katerimi 
se mora spopadati, žal, že tako 
mlada. Težko se znajde v novem 
okolju, rabi spremstvo in po-
moč. Je zadržana in tiha deklica, 
a ko se navadi ljudi, se smeje in 
odpre. Povedala mi je, da se rada 
druži in igra s prijateljicami in 
sošolkami.

Z lupo bi povečala črke v učbeni-
kih in delovnih zvezkih

Njena tiflopedagoginja Tanja 
Tajnikar je opozorila starše, da  
Lejla potrebuje lupo, s katero bo 
lahko povečala črke v učbenikih 

in delovnih zvezkih. Samostojno 
težko sledi pouku in postaja po-
časna. Potrebuje veliko pomoči 
in usmerjanja. Tudi nam je Tanja 
zapisala v prošnjo: “Z učiteljico 
sva v letošnjem šolskem letu za-
čeli opažati, da je pri delu z uč-
nimi gradivi, ki niso prilagojena, 
izredno počasna in da bo v priho-
dnjem šolskem letu, ko bo učnega 
gradiva še več, nujno potrebovala 
kvalitetno elektronsko lupo. 

Šola žal nima toliko financ, da bi 
ji lahko lupo  zagotovila, staršem 
pa bi bil  tako velik nakup tudi 
veliko finančno breme. Na vas se 
obračamo z upanjem, da nam bo-
ste znova lahko priskočili na po-
moč.“

Med počitnicami bi lažje brala 
pravljice

Lejla obiskuje 4. razred na OŠ 
Glazija v Celju. Že ob naši pre-
daji lup za Kajo in Jakoba, nas je 
podravnateljica šole opozorila, 
da imajo še eno deklico, ki nujno 
rabi lupo. To je bila Lejla, ki so jo 
kmalu po tem dogodku povezali s 
Kajo, da ji je pokazala svojo novo 
lupo. Lejla je bila čisto navdušena 
in očarana nad tem, kako se lahko 
z lupo poveča črke in lažje bere. 

Njeno mobilno učiteljico Tanjo in  
g. Jankovića iz Diopte sem prosi-

LEJLA POTREBUJE LUPO
Obiskala sem 11-letno nasmejano deklico, ki kljub močni 
slabovidnosti rada bere. Vsak teden si v šoli izposodi knji-
ge. Doma ji je oče naredil knjižne police na katerih ima 
polno knjig. Čeprav slabo vidi in si z branjem utruja oči, 
ji veliko pomeni, da se lahko umakne in uživa v zgodbah. 
Rada ima učiteljico Matejko, ker je vedno nasmejana in 
zabavna, zapoje jim tudi kakšno pesmico. Je najboljša uči-
teljica, ki jih vedno spravi v dobro voljo.

la, da še z Lejlo opravita ustrezna 
testiranja lup in najdeta primerno 
zanjo. 

Elektronska prenosna lupa Hu-
manWare Explore 8 stane pri-
bližno 1.400 evrov, ki si jo štiri-
članska družina z eno samo plačo 
resnično ne more privoščiti. 

Skupaj z Lejlo si želimo, da jo 
čimprej dobi, da ne čakamo do 
jeseni, ko bo začela hoditi v 5. ra-
zred. Kot ponavadi bomo prosili 
prijaznega gospoda Jankovića, da 
ji bo dal lupo v uporabo že med 
poletnimi počitnicami, da bo lah-
ko brala in uživala v pravljicah, se 
kratkočasila, gledala televizijo in 
še kaj. Jeseni pa bo že takoj na za-
četku šolskega leta v šoli in doma 
lažje brala, pisala in se učila. Mi 
se bomo pa potrudili, da bomo 
do takrat skupaj z donatorji zbrali 
potrebna sredstva.
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POTREBUJEJO VAS

Tudi Tinkara potrebuje lupo z večjim ekranom, da se bo lažje 
učila, brala in pisala. Sedaj ima sposojeno iz Centra IRIS Lju-
bljana, kjer zaključuje 2. razred osnovne šole. 

LUPA ZA TINKARO

Sposojena lupa je že precej do-
trajana in ji pogosto nagaja. 

Rabila bi svojo, a si je štiričlanska 
skromna, prijazna in povezana 
družina sama ne more kupiti. Pre-
nosna elektronska lupa Schweizer 
eMag 150 HD z bralno mizico sta-
ne več kot 3.000 evrov.

Osemletna Tinkara Snedec na de-
sno oko vidi manj kot  10 %, na levo 
pa je slepa. To je ni zaustavilo v ra-
zvoju, saj je izredno bistra deklica. 
Nekaj časa rabi, da se privadi okolju, 
da ga spozna, ozek svet okoli sebe 
pa širi z neskončnimi vprašanji.

Uspešna in vedoželjna deklica

Vsak dan se navsezgodaj zjutraj s 
kombijem iz Zgornje Besnice pelje 

v šolo v Ljubljano. Njena učiteljica 
Tina Kastelic pravi, da je uspešna 
učenka in zelo vedoželjna. Pogosto 
ima že zjutraj na vratih polno vpra-
šanj. Je zgovorna in zanima jo veliko 
različnih stvari. Najbolj pa se spro-
sti ob risanju. 

Prav tako pove, da si Tinkara 
želi čisto svojo elektronsko lupo, 
ki bi ji omogočala da:

• lahko vsak dan bere in pridno iz-
polnjuje bralni list,

• prebere besedilo in račune v delov-
nem zvezku ter samostojno naredi 
domačo nalogo,

• lahko ogleduje ilustracije,
• bere revije,
• barva pobarvanke,
• si ogleda žuželko,
• riše,
• meri z ravnilom tudi v milimetrih,
• išče podrobnosti na sliki,
• uporablja običajne učbenike tudi v 

višjih razredih,
• pri branju lahko sedi vzravnano in 

se ji ni treba sklanjati na besedilo…

V tretjem in četrtem razredu je be-
sedila še več, tudi velikost črk je 
manjša, zato doma brez lupe ne bi 
mogla uporabljati običajnih delov-
nih zvezkov, v katere sedaj zapisuje 
in rešuje učno snov.

Za Tinkaro se je zavzela tudi tiflo-
pedagoginja Jelena Žagar iz Centra 
IRIS, ki nas je prosila za pomoč pri 
nakupu nujno potrebne lupe brez ka-
tere Tinkara jeseni ne bi mogla začeti 
novega šolskega leta. V šoli je zanjo 
poskrbljeno, potrebuje jo še doma. 

Lupa

Zato si želimo, da jo čimprej dobi, 
mogoče že med poletnimi počitni-
cami, da jo bolje spozna, z njo bere 
knjige in se brezskrbno veseli no-
vega šolskega leta. Mi pa bomo v 
tem času skupaj z donatorji pridno 
zbirali sredstva in skupaj jeseni za-
ključili akcijo. Razveselili so nas v 
podjetju Fine Culinar, d.o.o., Žab-

nica in njihovi zaposleni, mamini 
sodelavci, ki so prispevali skoraj 
polovico sredstev.

Moj obisk

Družino sem obiskala na domu v 
idilični stari hiši na obrobju vasi 
pod Joštom, obdano z naravo, ži-
valmi in gozdom. Žal nisem imela 
veliko časa, da bi ga lahko posvetila 
samo Tinkari, saj sva z mamico ure-
jali potrebno dokumentacijo, pro-
šnjo in ostalo kar potrebujemo. Res 
je izjemna in radovedna deklica, ki 
rabi veliko pozornosti. 

Rada se igra s sestrico Katarino, še 
raje pa se vozi s kolesom in razisku-
je naravo. Rada riše, še hitreje pa 
piše in bere. Res se je veliko naučila 
v šoli, tudi slepega tipkanja. Zelo je 
radovedna, veliko mi je želela po-
kazati. Obljubila sem ji, da ji nasle-
dnjič prinesem čokolado, da bova 
čisto sami v miru klepetali, posneli 
kakšen filmček ali naredili fotogra-
fijo kako pogumno se vozi, riše po 
asfaltu in igra z lego kockami.  
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vensko in je ostala doma pri sinu, 
oče pa je moral delati.

Njegova sestra Adrijana ga ima 
zelo rada

in je med drugim zapisala v pro-
šnjo: “Včasih mi je bilo zelo težko,  
ampak nikoli odveč. Po njegovem 
rojstvu je prišlo do zapletov. Tu pa 
tam zna kakšno lažjo besedo (ja, 
ne…), zna pa izgovoriti moje ime 
Adrijana, kar me še vedno osrečuje, 
ko ga slišim. Ker je njegova situacija 
tako težka, potrebuje voz po merah, 
kjer mora biti še palica za komuni-
kator in spredaj mizica s komunika-
cijskimi slikami.

Živimo v majhnem stanovanju v vr-
stni hiši, na srečo v pritličju, da je 
Ermalu lažje oziroma bolj dostopno 
zaradi vozička. Je pa še vedno malo 
prostora, da bi imel še električnega 
doma. Zato ga puščamo med poči-
tnicami v Zavodu. Tudi zaradi mo-
bilnosti je težava, saj imamo maj-
hen avto in rabimo voziček, da se 
ga lahko razstavi in pospravi. Večji  
avto pa si trenutno ne moremo pri-
voščiti, saj moramo nekatere stvari, 
ki jih Ermal potrebuje še vedno pla-
čevati sami.

Zakaj potrebuje navadni voziček? 
Zaradi prostorske stiske, pa tudi 
moja mama lažje upravlja navadne-
ga kot električnega, z električnim 
vozičkom ne moremo niti na pre-
gled, ne da se ga razstaviti. 

Zato vedno nasmejan, potrpe-
žljiv in srčen fant potrebuje 

nov individualno prilagojen inva-
lidski voziček, ki se enostavno in 
hitro zloži v avto. Z vsemi prilago-
ditvami in  dodatki  stane skoraj 
5.000 evrov, ki si ga družina niti v 
sanjah ne more privoščiti.

Ermal Gjeka živi v Kranju, ima 
hudo obliko cerebralne paralize in 
je popolnoma odvisen od drugih. 
Ne hodi in ne govori, za komunika-
cijo uporablja komunikator s slika-
mi. Potrebuje tudi druge pripomoč-
ke, ki mu lajšajo življenje. Zelo je 
navezan na svojo družino. Ima sta-
rejšega brata in sestro Adrijano, ki 
družini pomaga že od Ermalovega 
rojstva, saj mama ne zna dobro slo-

Ermal je zlat fant, vedno nasmejan 
in dobre volje. Zasluži si najbolje, 
ne, ker je moj brat, ampak, ker je 
dober fant,” je v prošnjo zapisala 
njegova skrbna sestra Adrijana Gje-
ka.

Nujno potrebuje nov voziček

Njegova delovna terapevtka Tamara 
Svete iz Ciriusa je poskrbela za te-
stiranje vozička in nas zaprosila za 
pomoč. Pravi, da je  Ermal po na-
ravi prijeten mladostnik, ki se rad 
druži z vrstniki in spoznava novo 
okolje. Žal pa je raziskovanje v do-
mačem okolju zelo težko izvedljivo. 
Z novim vozičkom na ročni pogon 
bi Ermal pridobil na vseh področjih 
vsakodnevnih aktivnosti in proste-
ga časa. V veliko pomoč bo tudi 
njegovim staršem, sestri in bratu.

S skupnimi močmi nam bo uspelo

Seveda sem družino obiskala in se 
tudi sama prepričala kako zelo je 
fant prerasel voziček. V njem težko 
sedi in je postal popolnoma nepri-
meren za vožnjo in njegovo zdra-
vstveno stanje, saj ga ob strani opo-
re že močno tiščijo.

Voziček je že naročen. Upamo, da 
nam bo skupaj z našimi donator-
ji in donatorji  ZUIM-a Kamnik 
uspelo čimprej pokriti celotno ku-
pnino v višini 5.000 evrov. 

Ermal je dvajsetletni mladostnik, ki obiskuje posebni pro-
gram vzgoje in izobraževanja v CIRIUS Kamnik, kjer biva 
med tednom. Za vikend pride domov z navadnim vozič-
kom, ki ga je že zdavnaj prerasel. Ima tudi električnega, 
s katerim se rad vozi po šoli.  Žal pa je velik in težak, ne 
morejo ga dati v avto, peljati po mestu, k zdravniku, v tr-
govino in uporabljati doma v stanovanju.  

VOZIČEK ZA ERMALA

POTREBUJEJO VAS

Osnovni model invalidskega vo-
zička brez prilagoditev, ki stanejo  
najmanj enkrat toliko kot voziček.
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POMAGALI STE JIM

Tik pred velikonočnimi prazniki je bila v Centru IRIS za sle-
pe in slabovidne Ljubljana predaja prenosnega računalni-
ka, programa Dolphin SupeNova za povečanje ekranske 
slike in ostale opreme vredne skoraj 2.000 evrov.

PRENOSNIK ZA 
SREDNJEŠOLKO

18-letna močno slabovidna 
Nigar iz Ljubljane je bila ne-

izmerno hvaležna donatorju Trgo-
vina Kamin - Saval Aleš Avsenek 
d.o.o. iz Radovljice, ki ji je omogo-
čil nakup dragocenega darila. Laž-
je bo sledila pouku, pisala domače 
naloge, se učila, brala, povečala 
učno gradivo, besedilo, slike in za-
piske. Prav tako ji oprema pome-
ni veliko spodbudo k nadaljnjemu 
uspešnemu delu.

Hvala tudi njeni mobilni učiteljici 
Mariji Jeraša, ki se je zavzela za Ni-
gar, učiteljici računalništva Mateji 
Jenčič, Centru IRIS za dolgoletno 
sodelovanje, njihovim mobilnim 
učiteljem, tiflopedagogom, ravnate-
ljicama, bivši in sedanji, ter ostalim 
učiteljem in osebju. Brez vas in vaših 
nasvetov številni slepi in slabovidni 
otroci ne bi dobili primerne in pre-

potrebne opreme, ki jim lajša šolanje 
in življenje. Hvala tudi podjetju Di-
opta d.o.o., ki skrbi za dobavo ustre-
znih in kvalitetnih pripomočkov.

Nigar

Nigar Amiti je prijetno in komuni-
kativno dekle, ki uživa v družbi vr-
stnikov. Rada riše in piše. Kot šte-
vilna dekleta v najstniških letih pa 
želi biti predvsem podobna svojim 
vrstnicam in ne želi izstopati zaradi 
slabovidnosti.

Živi v sedemčlanski družini. Ima 
štiri mlajše sestrice in si nujno po-
trebnega prenosnika niso mogli 
privoščiti. Pred časom smo slabo-
vidnemu dekletu pomagali z naku-
pom prenosne elektronske lupe, ki ji 
olajša gledanje na tablo in branje. Za 
ostalo šolsko delo pa je imela izpo-
sojen šolski računalnik, ki je bil star, 
počasen in dotrajan.

Med Covidom so pri šolanju na da-
ljavo deklice uporabljale le en raču-
nalnik. Res je bilo težko.  Zato nas  je 
Nigarina mobilna učiteljica Marija 
Jeraša prosila za nakup prenosnika 
in programa za povečanje ekranske 
slike, da bi srednješolka imela čisto 
svoj prenosnik, ki bi ga uporabljala 
v šoli in doma. Obiskuje namreč 2. 
letnik Srednje upravno administra-
tivne šole v Ljubljani, program SSI 
ekonomski tehnik. Predvsem ima 
težave z očmi, hitro postanejo utru-
jene, boli jo glava in težko samostoj-
no piše, bere in se uči.

Njena mobilna učiteljica 

»Lasten računalnik s prilagoje-
no opremo za slabovidne bo Nigar 
omogočil dobre pogoje za šolsko 
delo. Lahko si bo ustrezno povečala 
elektronska gradiva. Na svojem ra-
čunalniku si bo delo in zapiske tudi 
lažje organizirala. Ne nazadnje bo 
to nova vzpodbuda za bolj sistema-
tično in vztrajno delo pri usvajanju 
novih znanj.

Kot mobilna pedagoginja upam, da 
bo nova IKT oprema en kamenček 
na poti k samostojnosti in sprejema-
nju potrebnih prilagoditev, tako gle-
de opreme kot izvajanja pouka ter 
podpornih dejavnosti, ki bo tlakoval 
pot k uspešnemu zaključku srednje-
šolskega izobraževanja.« 

Marija Jeraša, mobilna učiteljica, iz-
vajalka dodatne strokovne pomoči.
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Za nami je še eno čudovito srečanje, ki je 
bilo na OŠ Glazija v Celju, kjer 14-letna inva-
lidna Kaja in 11-letni slabovidni Jakob obi-
skujeta 6. razred osnovne šole. Sta sošolca 
in kljub vsem težavam izjemna mladostnika. 
Komaj sta čakala na predajo elektronskih 
lup, vrednih skoraj 2.800 evrov. Srečna, hva-
ležna in zadovoljna sta bila.

PREDAJA LUPE ZA KAJO IN JAKOBA

Dvojno veselje, dvojna sreča 

Sedaj se bosta lažje učila, brala, 
pisala, gledala na tablo in bolj 

samostojno sledila pouku. Shra-
njevala bosta učno gradivo, foto-
grafije, zemljevide in ostalo. Lupi 
sta majhni in enostavni za prena-
šanje. Uporabljala ju bosta v šoli, 
doma, v trgovini, v knjižnici, na 
počitnicah in še kje drugje.

Iskrena hvala šoli, mobilnima uči-
teljicama Tanji in Lani in vsem 
ostalim za vso pomoč, podporo, 
sodelovanje in druženje.

Predvsem pa hvala velikodušni 
in dolgoletni donatorki Nataši 
Bernard iz podjetja MB - NA-
KLO d.o.o., ki je znala prisluh-
niti naši prošnji za pomoč pri 
nakupu lup. Z njihovo pomočjo 
smo osrečili že kar nekaj otrok 
in njihovih družin. Zato upamo, 
da se še kdaj srečamo ob podob-
nih dogodkih. Veselimo se njunih 
dosežkov ter jima želimo veliko 

užitkov ob branju, učenju in pi-
sanju.

Kaja

Kajo Kolenc, doma iz Zgornjih 
Gorč pri Braslovčah, sem obiska-
la v Ljubljani na URI - Soča, kjer 
je bila na posebnih terapijah. 
Ima cerebralno paralizo in teža-
ve z vidom.

Kaja je zelo živahna deklica, kljub 
številnim zdravstvenim težavam se 
rada smeje in je prava borka. Za njo 
so številne operacije, okrevanja in 
daljše odsotnosti od pouka. A z opti-
mizmom in vedrostjo premaguje vse 
težave, ki ji prihajajo na pot. Seveda 
ob podpori mamice in njene družine. 

Rada se uči, čeprav je to zanjo  pre-
cej naporno, a se ne da in ima lepe 
ocene. Uživa v življenju in navdihu-
je vse okrog sebe. Družina živi v pri-
tlični najemniški hiški, da se dekli-
ca lažje giblje. Za daljše razdalje pa 
uporablja invalidski voziček. Z ma-
mico se vsak dan z avtobusom vozi-
ta v šolo in nazaj. Vsemu navkljub je 
družina povezana. Ima dve starejši 
sestri, vsi si pomagajo in podpirajo. 
So skromni, potrpežljivi in hvaležni 
za vsak dan, ki jim je podarjen.

Mobilni učiteljici Tanja in Lana

Ker pa je imela Kaja v šoli težave 
pri branju in gledanju na tablo, nas 

je njena tiflopedagoginja Tanja Taj-
nikar prosila za pomoč pri nakupu 
prenosne elektronske lupe. Prav 
tako se je zavzela  za njenega sošol-
ca Jakoba, ki je v letošnjem šolskem 
letu dobil novo mobilno učiteljico 
Lano Kotar. Obe lepo skrbita za Kajo 
in Jakoba in jima pomagata pri teža-
vah, ki se pojavijo pri pouku, branju 
in učenju. Prav tako sta povezani z 
njuno učiteljico in vsem ostalim na 
šoli, da lahko sproti rešujejo težave 
in jima prilagodijo pouk, gradivo in 
ostalo kar potrebujeta.

Jakob

10-letni Jakob Brezgovšek Škober-
ne je doma v  Dobjem pri Planini. 
Živi v skrbni in skromni družini, 
na deželi v idiličnem okolju. Jakob 
ima starejšo sestro Špelo. V šoli 
ima same odlične ocene. Je izjemno 
skromen, brihten in umirjen. Vsi 
ga imajo radi, sošolci, prijatelji, še 
posebej pa njegova muca. Prva dva 
razreda je obiskoval v domačem 
kraju, kjer niso imeli razumevanja 
za njegove težave. Sedaj pa uživa v 
OŠ Glazija v Celju, kamor ga starša 

POMAGALI STE JIMPOMAGALI STE JIM
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že navsezgodaj zjutraj vozita v šolo.
Močno slabovidni Jakob je komaj 
čakal, da dobi lupo. Ko sem ga obi-
skala na domu, je bil kar malo raz-
očaran, ker je mislil, da jo bom že 
prinesla s seboj. Obljubila sem mu, 

POMAGALI STE JIM

MB-NAKLO d.o.o. je trgovsko pod-
jetje, ki uspešno raste od leta 1990. 
Rezultat naše poslovne odličnosti, 
za katero si stalno prizadevamo, 
predstavljajo zastopstva za vodilne 
svetovne proizvajalce obdelovalnih 
orodij, naprav in opreme za avto-
matizacijo procesov, obenem pa 
dolgoletno in uspešno sodelovanje 
z mnogimi najuspešnejšimi sloven-
skimi podjetji s področja elektro, 
kovinsko predelovalne in avtomo-
bilske industrije, strojegradnje, pre-
hrambne industrije...  Svojim stran-
kam nudimo tehnične rešitve, ki jim 
skupaj z našo strokovno podporo 
zagotavljajo dvig tehničnega nivo-
ja proizvodnje in s tem izboljšujejo 
njihovo konkurenčnost. Verjame-
mo, da naša profesionalnost, zane-
sljivost, prilagodljivost, kvaliteta 
ter pripravljenost na dialog vodijo v 
uspešno prihodnost tudi v bodoče.

V MB-NAKLO se zavedamo, da se 
okoli nas odvija tudi življenje ljudi, 
katere je bolezen, nesreča ali druga 
življenjska situacija pripeljala v dru-
gačen svet. Mnogo takšnih ljudi živi 
v naši sredini. Mnogi med njimi so 
otroci. Ni  nam vseeno za sočloveka v 

stiski, za otroke, mladostnike in dru-
žine, ki so zaradi socialnih ali zdra-
vstvenih težav prikrajšani za marsikaj 
v življenju. Vseh 32 let našega obstoja 
širimo zavedanje, da smo poleg dr-
žavnih institucij, občin, društev in 
skupnosti tudi podjetja tisti pomemb-
ni akterji v družbi, ki lahko pomaga-
mo ustvarjati lepši svet. Dobrodelnost 
predstavljajo vsa naša mala, drobna 
dejanja, ki naš svet, našo okolico, ži-
vljenja naših soljudi naredijo boljše, 
lepše, bolj veselo.

Danes je možnosti za dobrodelnost 
res veliko. 
Pogosto 
se je težko 
odločiti, 
komu pri-
sluhniti in 
pomagati. 
V vseh teh 
letih smo 
pomagali 
mnogim. V 
zadnjih le-
tih pogosto 
sodelujemo 
z Zavodom 
VID, ki ima 

poseben čut za povezovanje donator-
jev (podjetij) ter strokovnih institucij 
z otroki in družinami, ki so potrebni 
pomoči. Pri Zavodu Vid smo bili do 
sedaj vedno lahko prepričani, da do-
nacije pridejo v prave roke. Zelo ceni-
mo to transparentnost Zavoda Vid in 
možnost, da lahko spoznamo otroke 
in družine, katerim pomagamo. S tem 
našim dobrodelnim dejanjem do-
damo človeško noto in vzpostavimo 
odnos, ki je v današnjem času tako 
dragocen.

Srčno upam, da z našimi dejanji po-
lepšamo trenutke našim otrokom in 
družinam. Vesela sem, da smo z lu-
pama tokrat razveselili tudi Kajo in 
Jakoba!

Obenem pa upam, da spodbujamo 
sočutje, prijaznost in dobroto tudi 
med vsemi bralci te revije. S tem, da 
pomagamo drug drugemu, ustvarja-
mo lepši in prijaznejši svet.

Nataša Bernard
MB-NAKLO d.o.o.

da bomo aprila, ko se bo Kaja vr-
nila iz Soče, za oba skupaj naredi-
li predajo na njuni šoli. Res je bilo 
lepo, saj smo se po dolgem času zo-
pet lahko družili in veselili, z malo 
bolj omiljenimi Covid ukrepi.

SKUPAJ GRADIMO LEPŠI SVET
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stjo, da jih opremijo za življenje. 
Lepo je bilo na predaji. Vedno 
se vprašam, kako bi delila naprej 
vso to energijo, pozitivne besede, 
veselje, pričakovanja, srečo. Tudi 
Žanovo, ki se je še posebej in z ve-
likim pričakovanjem uredil za ta 
poseben dan.

Žanu pa želimo, naj mu prenosnik 
in ostala oprema dobro in dolgo 
služi. Tako kot pred letom dni po-
darjena elektronska lupa, ki jo z 
veseljem uporablja.

Alenka, učiteljica računalništva 
iz Centra IRIS

Učiteljica Alenka Žnidaršič je 
zbolela tik pred predajo, zato smo 
jo kasneje povprašali ali sta se z 
Žanom že kaj dobila na uri in pre-
izkusila njegov nov prenosnik:

“Z Žanom sva seveda »DA« delala 
na njegovem prenosniku.  Prvič, 
ko sem ga videla, je imel še vedno 
na ročaju nahrbtnika veliko mo-
dro pentljo in je bil zelo ponosen, 
ko mi je pokazal svoj računalnik. 
Žan zna vse stvari samostojno se-
staviti - vklopi računalnik, priklo-
pi tipkovnico in miško. 

Ni vedel, kaj je to »zaena škatlica« 
poleg računalnika. A ko sva na to 
škatlico naložila nekaj risank, je 
komentiral, da je to ključek, samo 
tak velik.  Žan potrebuje kar 6x 
povečan zaslon, zato je potrebno 

ŽANOV PRENOSNIK IN MODRA PENTLJA
10-letni Žan Svetlin je dobil prenosni računalnik, poseb-
no tipkovnico in program za povečanje ekranske slike. 
Oprema vredna 2.300 evrov je bila okrašena z lepo veliko 
modro pentljo in podarjena v njegovem razredu Zavoda 
za gluhe in naglušne Ljubljana.

Iskrena hvala vsem, ki ste pri-
spevali kamenček v mozaiku 

še ene čudovite zgodbe.

Zvedavemu, inteligentnemu in 
pogumnemu dečku smo podari-
li prenosni računalnik in ostalo 
opremo, ki mu bo v višjih razre-
dih občutno olajšala šolanje. V 
letošnjem letu se bo še učil sle-
pega tipkanja, raziskoval pro-
gram za povečanje ekranske sli-
ke in vsega ostalega. Kasneje pa 
bo samostojno sledil pouku, si 
zapisoval snov, reševal naloge in 
vse ostalo kar bo potrebno.

ZGNL

Hvala za gostoljubnost Žanove 
učiteljice Mete in Zavoda za gluhe 
in naglušne Ljubljana. Prvič sem 
obiskala njihovo hišo in se domov 
vračala s prijetnimi občutki, da je 
za naše gluhe, naglušne in druge 
otroke poskrbljeno z ljubeznijo, 
izjemnim znanjem in sposobno-

učenje po manjših korakih. Če po-
vzamem, je to za Žana velika pri-
dobitev, saj lahko računalnik nosi 
tudi domov in ga počasi vključuje 
za opravljanje šolskih obveznosti.« 
Lp Alenka

Njegova mamica Ina pa je dodala: 
»Rada bi se zahvalila vsem dona-
torjem, ki so omogočili nakup ra-
čunalnika za našega Žana. Tudi 
vam, gospa Mojca, se zahvalju-
jem za vaš trud, da ste akcijo pri-
peljali do konca. Zelo smo veseli, 
da ima Žan lupo in prilagojen ra-
čunalnik, to mu bo pomagalo pri 
učenju v šoli in doma. Še enkrat 
hvala vsem!« Ina Svetlin

POMAGALI STE JIM



13DOBRE novice    38 / 2022

7-letni Urh Palir je bil prepričan, da bo za rojstni dan do-
bil posebno darilo, elektronsko lupo HumanWare Explo-
re 12. Dolgo je čakal nanjo, a se je splačalo. Pa še najlep-
še rojstnodnevno darilo je dobil.  Lupa je res posebna, 
podobna je tablici in je zelo ponosen nanjo.

Lupa za Urha

S pomočjo posebnega stojala jo 
postavi na mizo, da lažje bere in 

piše. Uporablja jo doma in v šoli. V 
šolo jo nosi brez stojala, ker je za 
prvošolčka pretežka in nerodna za 
vsakodnevno prenašanje. Eno sto-
jalo ima doma, drugega pa pusti v 
šoli. Skratka, Urh sedaj sedi vzrav-
nano, ko piše, bere in se uči, nič več 
ne utruja oči in glave ne naslanja  na 
zvezek in knjigo. Res ga je lepo vide-
ti vzravnanega pa še bolj enakovre-
den je svojim videčim vrstnikom.

Lupa mu bo olajšala učenje in 
ustvarjanje

Dragi Urh, tudi mi smo veseli, da 
smo te lahko osrečili. Ostani še na-
prej tako pogumen in srčen fant. Vse 
dobro ti želimo. Dolgoletnemu do-
natorju podjetju Roltek d.o.o., ki 
je omogočil nakup lupe vredne več 
kot 2.300 evrov pa hvala, ker mu je 
to omogočil in pokazal, da fant lah-

ko zmore prav vse, tudi tisto kar se 
včasih zdi nemogoče in skrbi njegove 
starše. Na OŠ Polzela so Urhu  skupaj 
z njegovimi sošolci, učiteljicama in 
ravnateljico pripravili prisrčen spre-
jem in dogodek ob predaji lupe, ter 
se veselili skupaj z Urhom, njegovo 
družino in mobilno učiteljico Tajno 
Tajnikar.  V upanju, da mu bo lupa 
resnično olajšala branje, pisanje, 
učenje, raziskovanje in ustvarjanje.

Besede, ki jih je zapisala Urhova 
mamica

“Spoštovani. Ne najdeva besed, ki bi 
opisale kako zelo sva Vam hvaležna za 
vse kar ste naredili za najinega Urha. 
Res Vam ne znava opisati z beseda-
mi kako veliko nama vse to pomeni. 
Kako bi bil svet lepši, če bi bili vsi 
ljudje tako dobri in srčni kot ste vi. 
Iskrena hvala Vam iz srca. Vse do-
bro vam želimo. Z velikim spoštova-
njem,” Nadja in Bernard. Gea in Urh.

»TA SVET JE LEPŠI, ČE NEKOMU 
NEKAJ DAŠ,
TA SVET JE LEPŠI,
ČE NEKOGA RAD IMAŠ,
ČE STISNEŠ ROKO KOMU,
KI GA KAJ BOLI,
TA SVET JE LEP,
KADAR SI ČLOVEK DO LJUDI.«
(Tone Pavček)
In to ste vi.

HVALA, KER STE

Hvala vam, ker ste vstopili v naša 
življenja. Hvala vam, ker si vzamete 

čas in prisluhnete. Hvala vam, ker 
delite trenutke vašega življenja z 
nami. Hvala vam, ker s svojo nese-
bično pomočjo spreminjate svet na 
bolje. Hvala vam, ker delate nekaj 
več. Hvala vam, ker se trudite. Hva-
la vam, ker ste našemu Urhu olajšali 
življenje. Hvala vam, ker ste naše-
mu Urhu prinesli nasmeh na obraz. 
Hvala vam, ker lahko naš Urh z vašo 
pomočjo normalno bere in sodeluje 
pri pouku. Hvala vam, ker imate tako 
veliko srce. Hvala vam, da vsak dan 
osrečujete druge in s tem sebe.

Vaša pomoč je neprecenljiva.
Še enkrat HVALA.

Zahvala podjetju ROLTEK d.o.o. za 
donacijo lupe, zavodu VID in gospe 
Mojci, podjetju Diopta in gospodu 
Dušanu, centru Iris in tiflopedago-
ginji gospe Tanji, Občini Polzela in 
OŠ Polzela, ravnateljici gospe Ber-
nardki, učiteljicam, gospe Barbari, 
gospe Dragici in gospe Kristini, spe-
cialni pedagoginji gospe Sari, otro-
kom in staršem 1.a razreda, družini 
in prijateljem. In vsem, ki delate ta 
svet na kakršen koli način lepši.

Vse dobro vam želimo.
Družina Palir Bec

NAJLEPŠE ROJSTNODNEVNO 
DARILO 

POMAGALI STE JIM
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FIBROTOMIJA PO ULZIBATU V 
SRBIJI
Veseli smo, da vas lahko obvestimo o uspešno opravljeni 
operaciji Janija Najdeka v Srbiji, kjer so mu ruski zdravni-
ki pomagali s posebno metodo fibrotomija po Ulzibatu.

Jani sedaj lepo okreva in se 
že kažejo učinki po uspešno 

opravljeni operaciji. Mamica je 
presrečna, ker se prvič po dol-
gem času vidi napredek, ki ji 
prinaša upanje, da bo Janijevo 
življenje od sedaj mnogo boljše. 
Iz srca se zahvaljujemo vsem, ki 
ste pri tem sodelovali in zbrali 
več kot 3.164 evrov.

Na žalost je moral Jani zaradi epi-
demije na operacijo čakati kar dve 
leti, a sedaj je končno uspelo. Janiju 
želimo vse najboljše in dobro okre-
vanje. Mamico Danijelo pa smo 
prosili, da nam opiše svoje izkušnje 
na poti v Srbijo, z operacijo, kakšna 
so bila njena pričakovanja, želje 

glede operacije za njenega sina, na-
daljnje okrevanje, izboljšanje zdra-
vstvenega stanja. 

Pot k spremembi

“Končno je napočil dolgo pričako-
vani dan, ko smo se usedli v avto in 
odpravili v Srbijo.

7. 3. 2022, dve leti zatem, ko smo 
zbrali denar, smo bili na poti v Srbijo 
na fibrotomijo po Ulzibatu, v upanju, 
da se Janijevo zdravstveno stanje iz-
boljša. Na pot smo se odpravili Jani, 
jaz in moja mami Ruža, katera nama 
je bila v veliko pomoč in podporo. V 
hotel Petrus v Paraćinu smo prispe-
li popoldne, malo utrujeni, vendar 
veseli. Razlog temu je bil tudi, kako 
lepo so nas sprejeli, vsi so bili profe-
sionalni in prijazni. Vzdušje v hotelu 
je bilo zelo domače. 

Gospod Dejan Likić je vse organi-
ziral in vedno je bil na razpolago. V 
takih trenutkih, ko gre otrok na ope-
racijo, je res čudovito, ko imaš tako 
podporo v človeku, ki poskrbi za vse, 
da se ti kot starš lahko posvetiš samo 
otroku. Hotelska soba je bila zelo 
lepa in udobna. Prvi dan prihoda 
smo se pogovorili z anestezistom, iz-
polnili papirje in bili smo pripravlje-
ni za operacijo.

Operacija

Na dan operacije, torej drugi dan 
prihoda je Jani moral biti tešč, samo 
zdravila za epilepsijo je vzel z malo 

vode. Ko je prišel trenutek odhoda na 
operacijo v SHB MEDIKUS v Ćupriji, 
je po naju prišel voznik kombija. Na 
moje presenečenje so v bolnici Janiju 
namerili vročino. Vzeli so mu kri in 
naredili test na korono. Test na koro-
no je bil negativen, a izvidi krvi so bili 
na meji. Ker smo tako dolgo čakali na 
operacijo, so nam šli naproti in pre-
dlagali, da počakamo še en dan. 

Nekateri otroci zaradi stresa dobijo 
vročino, zato smo se odločili počaka-
ti, da vidimo, kako bo. V hotel naju 
je peljal direktor bolnice in naju med 
potjo potolažil, da bo verjetno vse v 
redu, da se to včasih pač zgodi. Ker 
se vročina tekom dneva ni ponovila, 
smo bili dovolj pomirjeni, da bomo 
opravili operacijo. Ta dan z nenadno 
vročino je bil tako stresen, da me je 
skrbelo ali bo drugi dan spet dobil 
vročino, ko prideva v Ćuprijo. 
Na srečo je bilo drugi dan z Janijem 
vse v redu in odpeljali so nas v bol-

OPERACIJA ZA JANIJA
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nico. Na sprejemu je bilo vse v redu, 
potem sva samo še počakala na po-
seg. Bila sem z njim, ko so mu dali 
anestezijo, postala sem čustvena, 
malo zaskrbljena in malo v priča-
kovanju, da bo potem naše življenje 
boljše. Čez približno 20 minut sva 
bila spet skupaj. Počakali smo, da se 
je zbudil iz anestezije in odpeljali so 
naju nazaj v hotel.

Profesionalnost

Jani se je kar v redu držal, bolelo 
ga je, vendar je bilo vzdržno, Leka-
dol mu je pomagal pri bolečinah. Po 
anesteziji smo morali ostanek dneva 
previdno jesti in piti. Obiskala nas 
je ruska medicinska sestra, ki je pre-
mazala rane. Obiskovala nas je sestra 
iz Medikusa, prišli so nas pogledat 
zdravnik, kateri je operiral Janija, 
prišel je gospod Likič in prišel je tudi 
direktor Medikus bolnice, da nas 
pozdravi in vidi kako smo. 

Vsi so bili tako profesionalni in pri-
jazni in so stresno situacijo olajšali s 
svojim pristopom in srčnostjo. Dobi-
li smo paketek z navodili, zdravili in 
kremami za vsak možni pooperativni 
scenarij. Za vse je bilo poskrbljeno.
 
Čez noč je bilo vse v redu in tudi zju-
traj nas je obiskala ruska medicinska 
sestra, ki je premazala rane. Še enkrat 

nas je prišel pozdravit zdravnik, ki 
je operiral Janija. Tudi z gospodom 
Likićem smo se pozdravili. Povedal 
nam je, da če bi karkoli potrebovali 
ali imeli kakšno vprašanje glede po-
operativnega stanja, da ga kontakti-
ramo, da nam je na voljo.

Doma

Jani je bil 12 dni doma, par dni sva 
mazala ranice z jodom, mazala sva 
hematome. Vse se je lepo zacelilo in 
uredilo. Jani nima nobenih bolečin 
več. Nekatere spremembe so bile ta-
koj vidne, nekatere kasneje. Ima lep-
ši pogled in usta ima bolj sproščena, 

Za vse, ki vas zanima kaj več o tej 
metodi ali pa bi potrebovali njiho-
ve storitve se obrnite na:

Živke Damjanović 42,
35230 Ćuprija, Srbija
+381 35 8470440
+381 64 2827946
office@ulzibat.rs
http://ulzibat.rs

bivše Jugoslavije in na Balkanu. Na 
žalost država pacientom ne krije stro-
škov  zdravljenja po tej metodi.

lahko leži na hrbtu, roke in noge dlje 
iztegne. Vse ostale velike spremem-
be bodo pa prišle skozi fizioterapijo. 
En mesec po operaciji naj se ne bi 
preveč delalo, potem pa lahko. Torej 
bomo kmalu začeli z vajami, skozi 
katere bomo videli kakšen napredek 
šele čaka našega Janija.

Napredek

Meni osebno že take male stvari, ka-
tere lahko sedaj naredi, prej jih pa ni 
mogel, veliko pomenijo, ker smo že 
leta in leta na istem. Prvič po dolgem 
času vidim nekakšen napredek, ki mi 
prinaša upanje, da bo Janiju življenje 
olajšano in boljše. Nam verjetno ni 
kaj posebnega, če ležimo na hrbtu, za 
njega je to nekaj novega. 

Hvala

Želim se še enkrat iz srca zahvali-
ti vsem sodelujočim pri zbiranju 
sredstev za to operacijo. Brez vaše 
pomoči to nikoli ne bi bilo mo-
žno in najlepša hvala, da ste Jani-
ju podarili možnost, da bo njego-
vo življenje lepše, lažje in boljše. 
Najlepša hvala iz srca od naše cele 
družine. 

Lep pozdrav, Najdek Danijela in 
Jani” 

Starši na operacijo običajno pripe-
ljejo otroka po dolgih letih, ki jih je 
preživel na rehabilitaciji. Pravijo, 
da so prišli do zidu in da je vsak dan 
vse težje in težje. Vsa prizadevanja, 
ki so bila vložena v izboljšanje sta-
nja in leta preživeta na rehabilita-
cijah, ohranjajo samo obstoječe sta-
nje. Napredka pa ni. Po teh posegih 
se pravi učinek pokaže po 2-3 mese-
cih, ko z lažjo in enostavnejšo reha-
bilitacijo bistveno zmanjšajo ali po-
polnoma izginejo simptomi bolezni. 
Otrok je kot nov, osvobojen, neobre-
menjen, sproščen, razpoložen.

V enem kirurškem posegu obravna-
vajo približno trideset točk na miši-
cah. Mišica se sprosti, bolečina izgi-
ne, otrok se počuti sproščeno. Mišica 

postane prožna, gibčna, izboljša se  
njena motorika, lažje se rehabilitira 
in se ji omogoči napredek. Učinek je 
viden takoj po operaciji.

Glede na standardni kirurški po-
stopek »tetratomije« je poseg po 
Ulzibatu za pacienta veliko bolj 
učinkovit in preprosto neprimerljiv  
po rezultatih. To je staršem izredno 
dobro poznano in zaradi tega cenijo 
to metodo in ruske zdravnike.  Način 
zdravljenja otrok po metodi ruskega 
zdravnika Ulzibata in spremljevalni 
postopki tega kirurškega patenta so v 
Srbiji uradno priznani kot nova zdra-
vstvena tehnika, ki se izvaja v speci-
alni kirurški bolnici Medikus. Ta bol-
nica je tudi edina licencirana bolnica 
za to metodo zdravljenja na področju 
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Slovenija, Nizozemska in ZDA. Po-
tem smo imeli podelitev medalj.

Osvojil sem bronasto medaljo. Ko 
smo končali s podelitvijo medalj, sem 
imel tekmovanje v katah s trenerjem 
Gastonom in osvojila sva bronasto 
medaljo. V nedeljo sem tudi imel 
tekmovanje z Nizozemsko, ZDA in 
Izraelom. Osvojil sem drugo mesto in 
pokal. Na Nizozemskem sem se imel 
lepo in nepozabno. Želim se zahvali-
ti vsem mojim sponzorjem in dona-
torjem in jih lepo pozdravljam.” Toni 
Perić

Tonijevo trenerko Tino Pestotnik 
smo prosili za kratko predstavitev 
kluba, saj poleg zdravih oseb vklju-
čujejo tudi mlade s posebnimi po-
trebami.  Njihova prizadevanja pri 
treningih, vztrajnost, sodelovanje z 
okolico in udeleževanje na tekmova-
njih obrodijo sadove in privabljajo 
nasmehe na obraze vsem generaci-
jam in jih združujejo. 

Ponosen, srečen, zadovoljen in 
hvaležen je za vse nove izkušnje 

in doživetja, ki mu jih omogoča-
jo naši donatorji, njegova trenerka 
Tina, starši in ostali. Čestitamo Toni 
in ti želimo še naprej veliko uspehov.

Medalji in pokal

Kmalu po vrnitvi domov nam je po-
slal sporočilo: ”V sredo 30. 3. 2022 
smo šli na mednarodno tekmovanje v 
judu na Nizozemsko. Na tekmovanje 
so šli Judo klub Sokol Ljubljana, Judo 
klub Jesenice in Judo klub Murska So-
bota. Vozili smo se 16 ur.

Na Nizozemskem so tekmovali: Slo-
venija, Nizozemska, Izrael, Velika 
Britanija, Belgija, Romunija, Molda-
vija in ZDA. V soboto smo tekmovali: 

Ponosni smo, da lahko podpiramo mlade pri trenin-
gih, ki jih učijo vztrajnosti, poguma in jim dajejo moč 
za življenje. 

Med njimi je tudi 26-letni Toni Perić iz Ljubljane, močno 
slabovidni fant, ki je vključen v Judo klub Sokol Ljubljana. 
Udeležuje se različnih tekmovanj in dosega odlične rezul-
tate. Pravkar se je vrnil iz Nizozemske z dvema bronastima 
medaljama in srebrnim pokalom.

TONIJA PODPIRAMO PRI TRENINGIH JUDA

NAŠA PODPORA                       DRUGAČNIM ŠPORTNIKOM

Judo klub Sokol Ljubljana deluje 
na območju Zelene jame že od leta 

1994. Imamo več kot 150 različnih 
članov, od predšolskih otrok, šolskih 
otrok in dijakov, rekreativnih in tek-
movalnih skupin, in skupin za starejše 
oz. upokojence. Še posebej pa smo po-
nosni na naše skupine oseb s posebni-
mi potrebami, kjer so vključene osebe 
z motnjami v duševnem razvoju, ose-
be z avtističnimi motnjami, osebe z 

V ZADNJIH DVEH LETIH JE KLUB DOSEGEL:

• 2. mesto na evropskem prvenstvu v katah (par) v 2021
• 1 medaljo na državnem članskem prvenstvu v 2021
• 6 medalj na državnem prvenstvu v katah v 2021
• 10. mesto na lestvici klubov od (3.700 točk) v 2021
• 11 medalj na državnem prvenstvu v inkluzivnem judu in 1 medalja v 

veteranskem judu v 2021
• 2 medalji na državnem prvenstvu mlajših kadetov in kadetinj v 2021
• 7. mesto in 8. mesto na EP v katah 2022
• 1. mesto na EP v katah za osebe s posebnimi potrebami v 2022
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PREDSTAVITEV JUDO KLUBA SOKOL

gibalnimi oviranostmi in slepi. Poleg 
vrhunskega in tekmovalnega juda, je 
naše vodilo, da omogočamo judo re-
kreacijo vsem generacijam, ter špor-
tnikom z raznolikimi sposobnostmi 
in socialno šibkejšim članom.

V klubu v letošnjem letu deluje 9 tre-
nerjev, v vsaki skupini po dva, in sicer 
v skupinah:  

Otroške sekcije U8, U10, mlajši dečki 
/ deklice U12 in starejši dečki / dekli-
ce U14, mlajši kadeti / kadetinje U16, 
kadeti / kadetinje U18, mladinci / mla-
dinke U21, člani / članice in sekcije 

oseb s posebnimi potrebami ( starost 
od 9 do 37 let), prav tako pa so poseb-
nost tudi sekcija kata in kata za osebe s 
posebnimi potrebami.

Sodelovanje s skupnostjo 

Judo klub Sokol, dobro sodeluje s svojo 
četrtno skupnostjo, vsako leto skupaj z 
gimnastičnim društvom Zelena jama 
organizira tudi dan odprtih vrat, kjer se 
lahko občani preizkusijo v judu in gi-
mnastiki. Udeležujejo se tudi vsakole-
tne čistilne akcije. Klub sodeluje tudi s 
sosednjo srednjo medijsko in grafično 
šolo, centrom Janeza Levca, centrom 
IRIS in Osnovno šolo Vide Pregarc.

Vsako leto se udeležujemo, tudi tek-
movanj namenjenih osebam s poseb-
nimi potrebami (Državno prvenstvo v 
judu, turnirji specialne olimpiade, dr-
žavne in svetovne igre specialne olim-
piade, in mednarodnih turnirjev po 
Evropi).

NIzozemska

V letošnjem letu smo se udeležili tek-
movanja na Nizozemskem, na pot smo 
se odpravili z avtobusom, saj je iz JKS 
odšlo na tekmovanje kar 12 tekmoval-
cev. Na tekmovanju so sodelovali ju-
doisti iz Nizozemske,  Anglije, Belgije, 
Izraela, ZDA, Slovenije, Romunije in 
Moldavije. Ogledali smo si mesto Am-
sterdam in nizozemske mline na veter. 
Na tekmovanju smo dosegli skupno kar 
14 medalj. Del ekipe, ki je potovala na 
Nizozemsko je bil tudi Toni Perič.

Toni

Toni je član judo kluba Sokol že nekaj 
let, vendar njegov interes za judo z leti 
ne upada, temveč vedno bolj narašča. 
Do predlanskega leta se je vedno bo-
ril kleče, zaradi strahu pred poškodbo, 
vendar je sklenil, da bo premagal svoj 
strah in svojo športno pot v judu na-
daljeval v borbah stoje. Svoj strah je s 
trdim delom in treningi vrhunsko pre-

magal, in se tako naslednjega državne-
ga prvenstva v judu udeležil kot stoječi 
tekmovalec, ter osvojil odlično 3. mesto.

Svojim treningom je dodal tudi učenje 
nage no kate, kjer s trenerjem Gasto-
nom 1x tedensko vadita kot par. Na ni-
zozemskem je v nage no kati kot edini 
slepi judoist osvojil 3. mesto.

Njegova predanost treningom in mo-
tivacija je brez primerjave, kot tudi že-
lja po uspehu. V prihodnosti se Toni 
želi udeležiti tudi paraolimpijskih iger, 
vendar se zaveda, da je pot do tja še 
dolga. Trenerja Tina in Gaston mu bo-
sta na tej poti seveda pomagala in ga še 
naprej podpirala. Prav tako bi se oba 
trenerja, kot tudi judo klub Sokol, 
radi iz srca zahvalili donatorjem in 
sponzorjem zavoda VID, ki Toniju 
omogočajo treninge in tekmovanja 
v tujini, saj brez njih marsikaj ne bi 
bilo možno.

Judo klub Sokol
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Ste že slišali za Junake 3. nadstropja?

Junaki 3. nadstropja so otroci, ki se ali so se zdravili na 
hemato-onkološkem oddelku v 3. nadstropju Pediatrične 
klinike v Ljubljani. To so otroci z rakom.

JUNAKI 3. NADSTROPJA SE PREDSTAVIJO

Nekaj o društvu

Društvo Junaki 3. nadstropja je 
društvo staršev otrok, obole-

lih za rakom. V njihovem prikraj-
šanem otroštvu jim pomagamo. Z 
izkušnjami in voljo nudimo oporo 
tudi družinam, ki stopajo po poti, 
katero smo prehodili sami. Naše 
naloge so torej predvsem finančna, 
socialna in psihološka pomoč Juna-
kom in njihovim družinam med in 
po zdravljenju te zahrbtne bolezni.

Društvo je povsem neprofitno in od-
visno od pomoči dobrih ljudi. Vsa 
sredstva namenjamo za izboljšanje 
življenja otrok z rakom in njihovih 
družin – na vseh področjih (bolni-

Da bi lahko ta program samostoj-
no izvajali, moramo urediti še ne-
kaj formalnosti. Zato pa smo se 
brez pomislekov odločili, da v so-
delovanju z Zavodom VID poma-
gamo Lani.

Kdo je Lana?

Lana je stara 11 let in je nadvse zve-
dava in prijetna deklica. Ko je bila 
še dojenček, so se ji na koži poja-
vili madeži bele kave, kar je vodilo 
v končno diagnozo – nevrofibro-
matoza tip 1. Staršema se je podrl 
svet, a upali so, da ji bolezen sama 
ne bo povzročala težav. Njihovi upi 
so se podrli septembra 2019, ko je 
magnet glave pokazal 4,5 cm velik 
optični gliom. Po vseh preiskavah in 
operaciji, s katero so prišli do konč-
nih izvidov, so se hemato-onkologi 
na Pediatrični kliniki odločili, da je 
potrebno zdravljenje s kemoterapi-
jo, saj tumor ni bil operabilen. Takoj 
v začetku leta 2020 so pričeli z zdra-
vljenjem, ki je trajalo kar 85 tednov.
Zdravljenje je pustilo svojo sled na 
Laninem telesu. Poleg psihičnega 
napora se je Lana spopadala tudi z 
bruhanjem, veliko izgubo telesne 
teže, slabokrvnostjo in izgubo mi-
šične mase. 

Zaradi vsega stresa, ki ga je zdravljenje 
prineslo, Lana še vedno hodi k psiho-
logu na hemato-onkološki oddelek.

šnična obravnava, 
finančni in psihoso-
cialni položaj družin 
obolelih otrok, ozave-
ščanje in detabuizaci-
ja bolezni, ipd.).

Društvo vodimo star-
ši Junakov 3. nadstro-
pja, ki smo se odločili, 

da nekaj svojega prostega časa name-
nimo za pomoč družinam otrok z ra-
kom. Vsi smo prostovoljci.

Širok nabor programov pomoči

V tem kratkem času, odkar obsta-
jamo in delujemo, smo oblikovali 
zelo širok program, saj iščemo re-
šitve in želimo pomagati na vseh 
področjih, kjer se pojavljajo stiske 
in težave.

Eden izmed programov, ki do ne-
davnega še ni zaživel, je pomoč 
družinam Junakov pri nakupu 
medicinskih pripomočkov. Sama 
bolezen rak in zdravljenje pogosto 
pustijo dolgoročne posledice in 
Junaki potrebujejo različne medi-
cinske pripomočke, ki jim olajša-
jo vključevanje v družbo. Pogosto 
otroci na primer potrebujejo slu-
šni aparat, osnovno izvedbo brez-
plačno omogoči ZZZS. A starši za 
naše otroke vedno želimo najbolj-
še. Kvalitetnejši slušni aparati so 
zelo dragi in za starše pomenijo 
veliko finančno obremenitev. V 
takšnih situacijah želimo priskoči-
ti na pomoč.
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Poleg tega sta sam tumor in tudi 
zdravljenje pustila velike posledi-
ce na njenem vidu. Lana sodi v II. 
kategorijo slepih in slabovidnih, kar 
ji povzroča precej težav in omeji-
tev v vsakdanjem življenju. Močno 
omejena je pri delu v šoli, saj zaradi 
prizadetega vida težko sledi pouku. 
Težko bere, na tablo slabo vidi, te-
žave pa ima tudi s samo orientacijo 
v šolskem okolju. Veliko podporo ji 
sicer nudijo učitelji in tiflopedago-
ginja Sara. Kljub temu so nekateri 
izzivi, ki so za njene vrstnike vsak-
danji, za Lano skoraj nepremagljivi. 

Na centru Iris, so Lanini družini 
predlagali nakup bralne lupe, ki bi 
Lani in seveda tudi učiteljem pre-
cej olajšala delo v šoli, da bi lahko 
vsaj približno sledila pouku kot 
sošolci. S tem bi se zagotovo iz-
boljšala tudi njena samozavest in 
volja do učenja, čeprav šolo dru-
gače z veseljem obiskuje.

Junakinji Lani smo skupaj priskr-
beli bralno lupo

Po pogovoru z družino in strokov-
njaki smo se odločili, da Lani po 
najboljših močeh pomagamo. V so-
delovanju z Zavodom VID smo na-
šli donatorje in dobre ljudi ter tako 
priskrbeli sredstva za nakup bralne 
lupe. Lana lupo že pridno upora-
blja. Omogoča ji, da izkoristi svoje 
zmožnosti sodelovanja pri pouku, 
saj je njena želja po znanju velika. 
Lanina mamica nam je povedala, da 
ji je lupa zares v veliko pomoč. Da 
je sicer težka za prenašanje, ampak 

Informacije o društvu

Junaki 3. nadstropja, društvo staršev otrok, zdravljenih na he-
mato-onkološkem oddelku
Tržaška cesta 2
1000 Ljubljana
Spletna stran: www.junaki3nadstropja.si
Email: drustvo@junaki3nadstropja.si
TRR: SI56 6100 0002 3978 068, odprt pri Delavski hranilnici
SMS donacija: JUNAKI5 na 1919 (daruj 5€ za Junake)

Lani sošolci z veseljem priskočijo na 
pomoč pri nošenju, tako da tudi to 
ne predstavlja težave.

Res smo veseli, da smo lahko po-
magali!

V VID-u z veseljem sodelujemo z 
vsemi, ki delajo dobro

Dragi Junaki iskrena hvala za izka-
zano zaupanje. V čast nam je bilo 
sodelovati z vami. Veliko vaših 
zgodb o pogumu, moči, sodelova-
nju in podpori so nam segla v srce, 
saj imajo izjemna sporočila. Sporo-
čila, da nikoli nismo sami, ne samo 
v stiski ampak tudi v lepih dogod-
kih. Le dovoliti si moramo odpreti 
srce, tudi ko je hudo. Saj je življenje 
tako krhko in dragoceno, zato nikoli 
ne vemo kdaj bomo rabili vašo po-

moč in podporo.

Hvala Junakom 3. nadstropja, 
podjetju Roltek d.o.o. in pod-
jetju KOPS PRO d.o.o., ker ste 
nam  v mesecu dni pomagali 
osrečiti 11-letno močno slabo-
vidno Lano Baš pri nakupu dra-
gocene elektronske lupe vredne 
skoraj 6.000 evrov. 

Hvala tudi tiflopedagoginji Sari, ki 
se je zavzela zanjo in ostalim uči-
teljem, ker se trudite, da bi deklici 
olajšali šolanje in prilagodili pouk. 
Z vašo pomočjo uspešno končuje 6. 
razred na OŠ Louisa Adamiča Gro-
suplje. Lani želimo, da s pomočjo 
lupe, neomajno voljo in pogumom 
še naprej uspešno premaguje vse te-
žave in dosega vse tisto kar si želi.

PREDSTAVLJAMO VAM
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Nika je hvaležna, sedaj ne bo imela več težav in skrbi, 
kako se bo učila in delala naloge. Dragi donatorji, hvala 
vam, ker ste nam jo pomagali osrečiti. Prenosnik in osta-
la oprema vredna 2.000 evrov je bila predana na Soči 
skupaj z bolnišnično učiteljico Tanjo Babnik, brez katere 
deklica ne bi dobila pripomočka. Edino in nepogrešljivo 
okno v svet učenja, prijateljevanja in raziskovanja. 

Nika je zadovoljna in preno-
snik s pridom uporablja, saj 

ji olajša šolanje in ji omogoča po-
vezovanje s sošolci in prijatelji.

Nika

Nika Flisar je 14-letno dekle, doma 
iz Sodišinec pri Tišini. Zaradi ce-
rebralne paralize je na invalidskem 
vozičku in je odvisna od drugih. 
Obiskuje 7. razred osnovne šole v 
Tišini, kjer so jo lepo sprejeli, pri-
lagodili pouk in ostalo, kar potre-
buje za lažje šolanje. Računalnik 
ji pomeni vse, brez njega se ne bi 
mogla šolati. Doma je imela stare-
ga, zato je komaj čakala, da dobi 
novega, hitrejšega, zmogljivejšega, 
z ekranom na dotik. Da se bo lažje 
učila, brala in pisala naloge.

Zahvala Nike

“Gospa Mojca, hvala, ker ste sku-
paj z donatorji prisluhnili moji 
prošnji za pomoč in namenili do-
nacijo za nakup prenosnega raču-
nalnika in ostale opreme.

Računalnik mi pomeni vse na sve-
tu, brez njega se ne morem izobra-
ževati, pisati zapiske učnih snovi, 
tudi delovne zvezke in učbenike 
imam na računalniku in sedaj lah-
ko končno tudi rišem z njim, saj 
ima zaslon na dotik. Z nakupom 
računalnika ste mi omogočili tudi 
lažje in boljše šolanje za vnaprej. 

Navsezadnje bi se rada zahvalila 
tudi gospe Tanji, ki je predlaga-
la, da se za pomoč lahko obrnem 
na humanitarni zavod Vid. Ve-
dno obstaja nekdo, ki je pripra-
vljen storiti nekaj za žarek upanja 
v življenju! Še enkrat iz srca hvala 
vsem za vašo dobrosrčnost! 

Hvaležnost je spev, ki bi ga radi 
slišali, ko drugemu poje srce. Dra-
gi donatorji, zaradi vaše dobrote 
tudi meni danes poje srce.” Nika 
Flisar

Tudi v našem imenu hvala dona-
torjem: podjetju Salon klavirjev 
Benton d.o.o., Mengeš, Beckhoff 
Avtomatizacija d.o.o., Medvode, 
Lescom d.o.o., Medvode in vsem 

ostalim, ki nam tudi v teh časih 
stojite ob strani. Skupaj soustvar-
jamo lepši in boljši svet, ne poza-
bljamo na najranljivejše skupine 
in njihove družine. Veseli nas, da 
nam tudi otroci in mladostniki za-
upajo svoje pogumne, nesebične 
in drugačne zgodbe, ki nas pleme-
nitijo in spomnijo, da je življenje 
lepo, ne glede na to kaj nam pri-
nese. Vedno nas uči in opogumlja.  

NIKA JE HVALEŽNA

POMAGALI STE JIM ZAHVALE OTROK

Večini od nas se zdi uporaba raču-
nalnika nekaj vsakdanjega, včasih 
tudi obremenjujočega, saj veliko 
otrok pred njim presedi preveč ur.  
Za naše otroke, tiste, ki slabo vidijo, 
ki potrebujejo zaradi svojih omeji-
tev posebne programe in podobno, 
pa pomeni sodobna tehnologija mo-
žnost učenja, komunikacije, izraža-
nja in tudi osebnega napredovanja. 
Brez tehničnih pripomočkov bi bili 
ujetniki svojega sveta.
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ZAHVALE OTROK
ZAHVALE OTROK IN STARŠEV
Prav vsaka družina in njihov otrok s posebnimi potrebami  je drugačen, vsaka zgodba, ki jo delijo z nami 
je enkratna in posebna. Več kot  3.000 vas je bilo. Hvaležna sem vam, prav tako njihovim učiteljem, 
zdravnikom in ostalim, ki nam s svojo strokovnostjo in prizadevnostjo omogočijo, da je naša pomoč op-
timalna in za otroka učinkovita. Hvaležna sem tudi našim donatorjem, prostovoljcem in sodelavcem, da 
lahko skupaj ustvarjamo številne zgodbe s katerimi rišemo nasmehe na obraze otrok in iskrice v očeh.                           
                                                       Ustvarjamo jim lepši in boljši svet.

HVALA, 
beseda mala, a velika,

da gore premika,
ruši bregove,  zida mostove,

 sezuva nadutost,
rojeva hvaležnost,
klesti prevzetnost,
gradi prijaznost.

Premalokrat izrečena,
premnogokrat  pozabljena,

namerno zamolčana,
preprosta, 

velika beseda mala -

HVALA.                 

(Ida Semenič)
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SADOVI NAŠEGA
DOLGOLETNEGA DELA

SLIKE POVEDO VEČ

Če prilagodimo stara vedenja o tem, da 
če hočemo imeti dobro letino moramo 
dobro sejati in jo prilagodimo na odno-
se med ljudmi in svojo osebno rast ter 
napredek ugotovimo, da za oboje velja 

ŽE OD

1 9 9 4

že
od
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KOT 1000 BESED

NAJ GOVORIJO SLIKE 

popolnoma enako. Predstavljamo vam le 
nekaj slik iz našega bogatega arhiva izro-
čitev. Za vsako sliko stojijo  potreba, želja 
po lepšem življenju, veliko dela in številni 
prevoženi kilometri širom Slovenije, ne-
šteti telefonski pogovori, usklajevanje z 
zdravniki in terapevti, ter obiski naših po-
verjenikov v podjetjih in na domovih, da 
smo vse akcije pomoči speljali.

Številni posamezniki in podjetja so pose-
jala dobra semena. Semena, ki so vzklila v 
dobra dejanja in otrokom omogočila lepši 
svet in življenje, ter jim olajšala marsika-
tero težavo.  Da te slike govorijo uspešne 
zgodbe stojijo za njimi namesto obljub 
konkretna dejanja naših donatorjev - pod-
jetij in posameznikov in

94





DOLINŠEK-S
Vrtna ulica 9, 3311

Šempeter
www.dolinsek-s.si

Dobrodošli v svet orodij
 za oblikovalce kovin!

Dodajmo mleku vrednost.

Ustvarjamo srečne  
zgodbe podeželja.

Celovita ponudba  
sirarsko-mlekarske opreme

pasterizatorji, sirarski kotli,  
predstiskalnice, stiskalnice,  

sirarske mize, pinje ipd.

www.plevnik.si







SILVECO, Grosuplje, d.o.o.
Seliškarjeva 36, 1290 Grosuplje

Uprava in računovodstvo
T: 01/7862 208, F: 01/7862 313

silveco@siol.net, orcus@siol.net

ID za DDV: SI51584824, Mat.št.: 5296277

Poslovna enota Studio ORCA, 
Savska 10, 1000 Ljubljana

T: 01/420 57 20, F: 01/420 57 25
studio.orca@silveco.com, studio.orca@siol.net

www.silveco.com, www.personaliziraj.si

Izdelava transportne in komercialne embalaže 

      Steletova 5, 1234 Mengeš
Korenova c. 5, 1241 Kamnik
                         pako@t-2.net

             Janez Rženičnik s.p.

             Tel.: 01/7237 890
Tel./Fax:  01/7238 523VR-elektronika, d.o.o.

Pod Hruševco 48F, 1360 Vrhnika, Slovenija SI
www.vr-elektronika.si
e-mail: vr.elektronika@siol.net

Gorenc d.o.o.
tel.:+386 (0)1 256 60 07              
gsm:+386 (0)31/369 581              
fax.:+386 (0)1 257 25 65
info@gorenc.eu

Gerbičeva ulica 100, 1000 Ljubljana, Slovenija

WWW.GORENC.EU
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TEKOL d.d. Maribor 
Ulica Pohorskega 

bataljona 14 
 

Tel.: 02/ 421 31 06 
www.tekol.si 

 
Peskanje  –  Barvanje  –  Metalizacija  – Epoksi tlaki  –  

Sanacije betonov  –  Protipožarni premazi 

 



AVTO CENTER CELEIA D.O.O.
Mariborska cesta 107,

3000 Celje
Tel: 03 42 54 600
www.ac-celeia.si

AVTO CELEIA D.O.O.
Mariborska cesta 107,

3000 Celje
Tel: 03 42 54 605

www.avto-celeia.si
NOVA 

LOKACIJA

Gorenc bbq d.o.o.
tel.:+386 (0)1 256 60 07              
gsm:+386 (0)31/369 581              
fax.:+386 (0)1 257 25 65
info@gorenc.eu

Siva pot 10, 1000 Ljubljana, Slovenija

WWW.GORENC.EU

Oprema za dezinfekcijo in pripravo pitne, odpadne, industrijske ter bazenske vode
Inženiring in projektiranje

Servis in montaža

Controlmatik ABW d.o.o., Fajfarjeva 15, 1230 Domžale
      + 386 1  72 13 552          info@controlmatik.eu 

www.controlmatik-abw.si





EPROS d.o.o.,   Braslovče,  www.epros.si



ZDAJ JE VSE ENOSTAVNEJŠE  
Da bi zagotovili večjo preglednost
kompleksnih procesov obdelave
kovin, smo poenostavili in 
izboljšali spletno stran  
secotools.com ter vam tako na 
enem samem mestu omogočili 
dostop do informacij, ki jih 
potrebujete za izboljšanje
produktivnosti.

SECO. VSE NA ENEM MESTU. 
Vse za vaše delo najdete na strani
secotools.com. 
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Za lepši del dneva!

Bazeni • Whirpooli • Savne • Wellnessi • Fontane

www.remax.si





Salon
Keramike

Mariborska cesta 1,
2352 Selnica ob Dravi

TEL   02/673-50-33
FAX   02/673-50-32
GSM   031/688-502

E-MAIL   keramika@romet.si

www.romet.si





GOZDARSKI 
VITLI

051 647 716
prodajalna@uniforest.si

www.uniforest.si

Delovne prostore 
načrtujemo po 
meri ljudi in tako 
poskrbimo, da vam 
je na delovnem 
mestu prijetno in 
udobno.

www.studio-list.si



Avtomatizacija   Vpenjalna tehnika   Standardni elementi   Orodjarstvo   Ročno orodje

www.halder.si







V SKRBI ZA  
VAŠE ZDRAVJE,  
VITALNOST IN  

DOBRO POČUTJE. 

Veleprodaja medicinskih pripomočkov,  
kozmetike in prehranskih dopolnil.



BrankoKolenc
Transport, gostinstvo, nepremičnine in trgovina

Branko Kolenc s.p., Gaji 46, Trnovlje pri Celju, SI-3000 Celje
tel: + 386 3 4254 300, fax: + 386 3 4254 303, e-mail: prevozi.kolenc@siol.net, www.transport-kolenc.si

BrankoKolenc
Transport, gostinstvo, nepremičnine in trgovina

Branko Kolenc s.p., Gaji 46, Trnovlje pri Celju, SI-3000 Celje
tel: + 386 3 4254 300, fax: + 386 3 4254 303, e-mail: prevozi.kolenc@siol.net, www.transport-kolenc.si

Logistično-transportno podjetje BRANKO KOLENC S.P. je družinsko podjetje ustanovljeno leta 1986.  Podjetje opravlja naslednje procese:
• logistiko, skladiščene, pretovor in prevoz blaga za kamione in hladilnike,  predvsem za države: Avstrija, Nemčija, Italija, Belgija, 

Nizozemska, Francija, Grčija, Hrvaška in Slovenija.
• logistične storitve, transport, pretovor blaga in skladiščenje, EKSKLUZIVNO za Grčijo 
• gostinsko in trgovsko dejavnost,
• gradnja nepremičnin

Odzivnost, fleksibilnost, zanesljivost in točnost so povezovalni most med  nami in našimi partnerji. Hvala za zaupanje.

Branko Kolenc s.p., Logistika-transport, gostinstvo nepremičnine in trgovina
Gaji 46, 3000 Celje, Slovenija

Telefon: +386 34254-300; -302; -308
 Fax: + 386 34254-303

E-mail: prevozi.kolenc@siol.net
              logistika@kolenc.si

www.transport-kolenc.si

    31 LET 
LOGISTIČNO-TRANSPORTNE DEJAVNOSTI







www.silveco.com
studio.orca@silveco.com

T: 01/420 57 20

OFFSET TISK
DIGITALNI TISK
OBLIKOVANJE

CD & DVD 
REPLIKACIJA



EUROGRAF
Podjetje za grafično dejavnost, 
poslovne storitve in trgovino d.o.o.
    
Štrbenkova cesta 6
3320 Velenje, Slovenija

T: +386 3 898 14 30
F: +386 3 898 14 60
E: info@eurograf.si
www.eurograf.si

PODPORA BOLNIKOM Z RAKOM IN PREVEN-
TIVNO DELOVANJE. POVEČUJE MOČ IMUN-
SKEGA SISTEMA IN ZMANJŠUJE NEGATIVNE 
UČINKE KEMOTERAPIJE IN RADIOTERAPIJE.  
VEČ KOT 1600 ZNANSTVENIH RAZISKAV IN 
TUDI KLINIČNE ŠTUDIJE POTRJUJEJO NJE-
NO UČINKOVITOST  V  ONKOLOGIJI. VEČ KOT 
5000 LET SE ŽE UPORABLJA PRI ZDRAVLJEN-
JU NAJTEŽJIH BOLEZNI.





slika čaginega čaja in napis
Najmočnejši oksidant in  več kot 5600 let upo-
rabljan pri zdravljenju tudi rakavih obolenj.
O onjegovi učinkovitosti prič aveč kot 1600 
znanstvenih raziskav. 
je pomemben člen v terapijah in protokolih 
zdravkljenja raka.
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Salon:     Juhartova 19, 3311 ŠEMPETER, Ulica 15. maja, 6000 KOPER, 
 Kajakaška cesta 40b, LJUBLJANA

T: 03 700 17 96, F: 03 700 17 97, E: info@kamini.si, I: www.kamini.si

kamini in peči 

Sanacijske kasete za vgradnjo v 
nefunkcionalne kamine: preprosta vgradnja, 
učinkovita rešitev in prihranek pri ogrevanju.

akcijska ponudba  peči na drva in pelete



ASFALTERSTVO BRUS D.O.O. 
GRADBENA MEHANIZACIJA IN NIZKE GRADNJE

CESTA K TAMU 24 A,  MARIBOR

041 638 - 176 , BOJAN 
041 577 - 389, KLAVDIJA

E-MAIL: ASFALTERSTVO.BRUS@SIOL.NET 

WWW.ASFALTERSTVO-BRUS.SI 

- asfaltiranje dvorišČ, ploČnikov,    
  parkirišČ, cestišČ..
- polaganje vseh vrst tlakovcev 
- izdelava škarp
- izkopi in prevozi
- urejanje okolja
- polaganje robnikov
- izdelava kanalizacij
- dela z gradbeno mehanizacijo

asfalterstvo 
brus



FITOAPOTEKA



S M A R T  P R O C E S S I N G  O F  M E T A L
S I N C E  1 9 9 0 



Zagotavljamo vam strokovne, ažurne in vašim 
potrebam prilagojene RAČUNOVODSKE STORITVE.

Nudimo vam DAVČNO SVETOVANJE pri izračunu 
davčnih obveznosti in sodelovanje v davčnih 
postopkih.
 
Ponujamo vam SODOBEN način poslovanja
in sodelovanja z uporabo najnaprednejših in sodelovanja z uporabo najnaprednejših 
računovodskih programov.

Kontaktirajte nas in preverite našo ponudbo!

Ponudba podjetja
Intercom Celje:
• hidravlični agregati
• cilindri
• montaža hidravličnih inštalacij
• popravila hidravličnih agregatov

Zastopamo:
Bosch, Parker, Vivoil, Hansa, M+S, 

White Hdraulics, Aron, HBS, Manuli ter Semperit.
aso@aso.si
www.aso.si







FITOAPOTEKA

MOČ ČISTE NARAVE 

V FITOMEDICINSKIH 
PRIPRAVKIH ZA VAŠE ZDRAVJE


